信用评级公告

联合[2023]1122号

联合资信评估股份有限公司关于山石网科通信技术股份有限公司 第一大股东减持股份计划的关注公告

受山石网科通信技术股份有限公司(以下简称"公司")委托,联合资信评估股份有限公司(以下简称"联合资信")对公司主体及相关债券进行信用评级。根据联合资信于2022年6月21日出具的跟踪评级报告,公司主体长期信用等级为 A⁺,"山石转债"的信用等级为 A⁺,评级展望为稳定。

2023 年 2 月 22 日,公司发布股东减持股份计划公告,Alpha Achieve High Tech Limited(即越超高科技有限公司,以下简称 "Alpha Achieve")作为公司第一大股东,持有公司股份 3052.29 万股,占公司总股本的 16.94%(公司 IPO 前取得股份,并于 2022 年 9 月 30 日起上市流通)。因自身投资资金规划安排,Alpha Achieve 拟通过集中竞价或协议转让方式减持公司股份不超过 2523.20 万股,约占公司总股本的 14.00%。其中,通过集中竞价方式减持不超过 360.46 万股,即不超过公司总股本的 2.00%,自公告披露之日起 15 个交易日后的 6 个月内进行,且任意连续 90 日内减持股份总数不超过公司总股本的 1.00%;通过协议转让方式减持不超过 2162.75 万股,即不超过公司总股本的 12.00%,自公告披露之日起 3 个交易日后的 6 个月内进行。

2023 年 2 月 27 日,公司发布第一大股东拟发生变更的提示性公告,Alpha Achieve 与神州云科 (北京) 科技有限公司(以下简称"神州云科")签署《关于山石网科通信技术股份有限公司之股份转让协议》(以下简称"《股份转让协议》"),Alpha Achieve 拟通过协议转让方式向神州云科转让其所持有的公司股份 2153.70 万股,占公司总股本的 11.95%。本次股份转让后,Alpha Achieve 将持有公司 4.99%的股份,神州云科将持有公司 11.95%的股份。公司第一大股东将由 Alpha Achieve 变更为神州云科,公司仍无控股股东及实际控制人。联合资信将持续对上述事项的后续进展与公司保持联系,及时评估并揭示其对公司主体信用水平及上述债项信用水平可能带来的影响。

特此公告

联合资信评估股份有限公司 二〇二三年二月二十八日